



от _____ № _____
на № _____ от _____

Ректору Московской государственной
консерватории им. П.И.Чайковского
заслуженному деятелю искусств
Российской Федерации
профессору А.С. Соколову

Уважаемый Александр Сергеевич!

Только что прошла аттестация оперной труппы Московского академического Музыкального театра им. К.С. Станиславского и Вл.И. Немировича-Данченко, которая подтвердила высокий творческий уровень коллектива. Сегодняшние успехи театра в немалой степени обусловлены мастерством солистов оперы. Ровно половину из них составляют выпускники Московской государственной консерватории им. П.И. Чайковского. Во всем мире известны и востребованы сегодня ведущие артисты театра: Хибла Герзмава, Ольга Гурякова, Елена Максимова. Вряд ли можно счесть случайностью тот факт, что все они окончили Московскую консерваторию.

На протяжении многих лет плодотворно работает вокальный факультет Московской консерватории, который возглавляет профессор Петр Ильич Скусниченко. Здесь трудятся настоящие профессионалы – замечательные педагоги, которых с благодарностью вспоминают прошедшие их школу артисты. Тесные профессиональные отношения, которые сложились между нами, приносят ощутимую пользу театру, и, надеюсь, факультету.

Мне хочется от всей души поблагодарить Вас, Петра Ильича Скусниченко и весь педагогический коллектив вокального факультета за тот вклад, который Московская консерватория ежегодно вносит в оперное искусство России. Всего вам самого доброго!

Художественный руководитель оперы
народный артист России
лауреат Государственной премии СССР
профессор

А.Б. Титель

МГК имени П.И. Чайковского
20.05.20 № 833